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ul. Grunwaldzka 45

25-736 Kielce

NIP: 959-129-12-92
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KRS: 0000001580

Rozbudowa i przebudowa budynku Szpitala

Świętokrzyskiego Centrum Pediatrii (nr ewid. bud. 2437) o

Wojewódzką Poradnię dla dzieci w ramach inwestycji

„Wzmocnienie ambulatoryjnej opieki specjalistycznej w

Wojewódzkim Szpitalu Zespolonym w Kielcach”, na

działkach nr ewid. 389/10, 389/11, 389/12, 389/13, obręb

0015, przy ul. Grunwaldzkiej 45 w Kielcach wraz z

przebudową instalacji zewnętrznyh: ciepłowniczej,

elektrycznej, oświetlenia zewnętrznego i kanalizacji

deszczowej.
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Ściany murowe
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AutoCAD SHX Text
MUROWANE ŚCIANY WYPELNIENIOWE 1:50
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ZBROJENIE ŚCIAN MUROWANYCH OBIEKTU

AutoCAD SHX Text
UWAGA! Ze względu na duże obciążenia oraz możliwy niekorzystny rozkład naprężeń w elementach żelbetowych mozliwe jest wystapienie zarysowań elementów murowych, dlatego należy na etapie murowania ścian bezwzględnie stosować się do zaleceń i wytycznych wykonawczych producenta elementów murowych - bloczków silikatowych. Szczególną uwagę należy zwrócić na obowiązujące normy oraz wytyczne producenta dotyczące wykonania nadproży, dozbrojenia stref pod i nad otworami, łączenia naroży ścian, łączenia ścian działowych ze ścianami nośnymi, przewiązania murarskie itd. Wszystkie ściany łączyć z trzpieniami (rdzeniami) oraz słupami żelbetowymi na łączniki systemowe.W celu eliminacji rys w ścianach nośnych należy obowiązkowo wykonać wzmocnienie ścian w postaci zbrojenia spoin poziomych muru ! Uwzględniając wytyczne producenta bloczków należy wykonać co najmniej zbrojenie podłużne zaznaczonych warstw układanej zaprawy cementowej 2 prętami żebrowanymi  6 lub zaprawy  6 lub zaprawy 6 lub zaprawy cienkowarstwowej zbrojeniem systemowym np. Murfor dostosowanym do szerokości muru. 
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2 dolne warstwy  zbrojone 
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zbrojona co 3 warstwa ale  max. co 60cm 
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MUROWANE ŚCIANY DZIAŁOWE 1:50
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ZBROJENIE ŚCIAN DZIAŁOWYCH OBIEKTU

AutoCAD SHX Text
UWAGA! Ze względu na możliwy niekorzystny rozkład naprężeń w ścianach działowych  oraz związane z tym zarysowanie elementów murowych należy na etapie murowania ścian bezwzględnie stosować się do zaleceń i wytycznych wykonawczych producenta elementów murowych (pustaków, bloczków itd.). Szczególną uwagę należy zwrócić na obowiązujące normy oraz wytyczne producenta dotyczące wykonania nadproży, dozbrojenia stref pod i nad otworami, łączenia naroży ścian, łączenia ścian działowych ze ścianami nośnymi, niezbędnych dylatacji od elementów konstrukcyjnych, przewiązania murarskie itd. W celu eliminacji rys w ścianach działowych należy obowiązkowo wykonać wzmocnienie ścian w postaci zbrojenia spoin poziomych muru ! Wypełnienie szczeliny dylatacyjnej szczeliny dylatacyjnej materiałem sprężystym ściśliwym np. atestowanymi taśmami rozprężnymi lub wełną mineralną zapewniającymi wymagane parametry akustyczne i ppoż dla poszczególnych ścian. Należy pamietać o dylatacji warstw wykończeniowych. Uwzględniając wytyczne producenta bloczków w ścianach o grubości powyżej 12cm należy co najmniej wykonać zbrojenie podłużne zaznaczonych warstw układanej zaprawy cementowej 2 prętami żebrowanymi  8 lub cienkowarstwowej zbrojeniem systemowym np. Murfor  8 lub cienkowarstwowej zbrojeniem systemowym np. Murfor 8 lub cienkowarstwowej zbrojeniem systemowym np. Murfor dostosowanym do szerokości muru.  Uwzględniając wytyczne producenta bloczków w ścianach o grubości do 12cm należy co najmniej wykonać zbrojenie podłużne zaznaczonych warstw układanej zaprawy cementowej 2 prętami żebrowanymi  6 lub cienkowarstwowej zbrojeniem systemowym np. Murfor  6 lub cienkowarstwowej zbrojeniem systemowym np. Murfor 6 lub cienkowarstwowej zbrojeniem systemowym np. Murfor dostosowanym do szerokości muru. 
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RYSUNKI ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z POZOSTAŁYMI RYSUNKAMI
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DODATKOWEJ ANALIZY KONSTRUKCJI
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UWAGA Rysunek zbrojeniowy nie jest podstawą do odczytywania i wykonywania geometrii konstrukcji żelbetowej. Taką podstawę stanowi rysunek szalunkowy konstrukcji. i rys. arch. Rysunek zbrojeniowy służy jedynie do odczytywania geometrii oraz lokalizacji prętów zbrojeniowych.
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